6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpuamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 6€30NACHOCb U HAOEHCHOCND
pabomul TCY npu enecenuu nompebumenem usmMeHeHUll 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenue mMpeTeH3UH K MPOAYKIMHM MPOU3BOAMUTCA NpPU HAIUIUH
OTMETKH O MpPOJaKe, 3aBEpEHHOM IITaMIIOM opraHusauuu, npojasuieit TCY u
MOJMMCHIO TPOAABIIA.

ImukemKy npeonpuamusn-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBIseT 3a COOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIOIHUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeHBCKI/Ie Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6BITL HEC OTpa)XCHbI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

6.4  IlpennoxeHus U 3aMeYaHUsI IPOCUM HAMPABISATH MO aJIPECY:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
TeJl/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7910 wusrotosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTallly.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHAET MpOoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3aINH, aaApec)

Harta nponaxu IToanucs

(amcno, mecs, rox) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Hngopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7910
MACMNOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumn)

Taroso-crienHoe yctpoiictBo TCY 7910 (manee TCY) mpennazHaueHO
JUTST IMApPHUPHOW CIIETIKM JIETKOBBIX aBromMoOminer Suzuki Vitara /Cysyku
Burapa/ ¢ 2015 r. BeITycka ¢ OyKCHpPYEMBIM TPHUIIETIOM TIOJTHON Maccoil 1o
1200 kr.

Texandeckue xapaktepucTukd TCY CcOOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipasunr EDK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexauaeckoMy periiaMeHTy
Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcopTHBIX cpenacTtB” (yrB. Pemennem Kommccuu Tamoxennoro Corosza ot

09 nexabps 2011 r. Ne877)
1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc u tvn cuemnHoro ycrpoicTsa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 Tnamertp cuenHoro mapa, MM 50
1.3 onmycrumas mosHas Macca OyKCHPYeEMOro IpHIENa, KT 1200%*
1.4 Tapamerp D, ne Gonee, kH 7,0
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHas BepTHKAIbHAsI HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 16,5+0,5
2. KOMILJIEKT NIOCTABKHA

2.1 TCY 7910 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 IlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (CM. puc.1) 1 mr.

3alIUTHBIA KOJIIaK 1 mrT.
2.3 IMacnopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M SKCILTyaTaIlH) 1 mr.

3. TPEBOBAHUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 MMepenx monTa:zkom TCY Heo0OX0AMMO YCTAHOBHTH aBTOMOOWJIL HAa ICTaKaje
WIM HAa CMOTPOBOW siMe, OTCOEAWHUTHL AaKKYMYJSTOPHYI0 OaTapelo,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECAa MOJIOKUTH
ynopsl (dammakm).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky AOJKHBI MPOU3BOAUTH [BA YEJOBEKA, COOIIOAAS MEpPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.

** CeedeHus 0 MAKCUMAILHO OONYCHUMOIL MACCe NPUYENA YMOYHUmeE Y
ounepa aemo3agooa - NPOU3E00UmeEss, HO OHA He MOMCen NPEsbIUIaAmb
YKA3aHHYI0 maccy npuyend.


http://www.treiler.ru/

*Boar M10x35(8,8)
*[ait6a 10x30

*[11aii6a 10.65T
4 mr. 3.. Kponurreitn 60xoBoii
—~g JIeBBI/ TIpaBbIN
&

*Kponuireitn

°
KpEeIJICHUS PO3ETKH g °
CuenHoit map

Otseporre A *Boxr M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1.25 (8)
CaMOCTOII.

2 1mT.
Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 7910
I[Ipumeuanue: netTany, OMeUSHHbIE * BXOASAT B NAKET KOMILICKTYIOIINX
4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no monta:xxy TCY pexkomeHayeTcsi NPOBOANTH B YCJAOBHMAX CTAHIHUI

TeXHHYeCKOI0 00CTy:KHBAHUS NN AaBTOCEPBHUCA
4.1 Cusrp 3amumii Gamnep u Oybdepubiii Opyc (OydepHblii Opyc Goublie He

MTOHAOOUTCST)

4.2 V3 GOKOBBIX HAPYXHBIX IOJIOK JIOH)XEPOHOB YAAIHUTh IUIACTHKOBBIE 3arIyLIKA
(mpu Hanmuumu). OYMCTUTH INTATHBIE OTBEPCTUS B OOKOBBIX HApYXKHBIX MOJKAX
JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIECH MX JICHTHI (IIPU HATMYHH).

4.3 BcraButh npaBbiii GOKOBOM KPOHIITEHH (C MPUBAPEHHBIMU TaiiKaMu) BHYTPb
IIPaBOT'0 JIOH)KEPOHA, 3aKpENUTh K OOKOBOW HAapy>KHOH MOJIKE JIOHXKEpoHa a/M OosTaMu
M10x35, mox ronoBku OonroB momnoxuth maiboer 10.65. m 10x30. Kpenex He
3aTSTUBATH.

*Bboar M12x45 (8,8)
*[1laiiba 12x24-2 mr
*[Ia#i6a 12.65T
*Catika M12 (R)

4 .

4.4 VYcranours Ganky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBOMY IPaBOMY KpPOHILITCHHY
6onrtamu M12x45 u raiikamu M12 (mon raiiku moAJ0XKUTh I1ali0b1 TpoBepHbie 12.65T u
maiobl 12x24, 1oJ| roJIOBKH OOJITOB MOJIOKUTH MAiobl 12x24).

4.5 BcraButh JeBblii OOKOBOW KPOHIITEHH (C MPUBAPCHHBIMH TaifikaMH) BHYTPb
JIEBOTO JIOH)KEPOHA, 3aKpPENUTh K OOKOBOW Hapy»XHOW ITOJIKE JIOHXKEpOHa a/M Oonramu

M10x35, non rosoBku 060aTOB TOMIOXHUTh Mmaiobr 10.65.I m 10x30. Kpenex He
3aTSTUBATH.

4.6 Ckpenutb NeBblii G0KOBOH KpoHiuTedH u Oanky TCY 6onramu M12x45 u
raiikamu M 12 (Tiox raiiki IOUIOKUTE MmaiOsl rpoBepHbIe 12.651 n maiiosr 12x24, mon
TOJIOBKH OOJITOB MOUTOKUTH MIaObI 12x24). Kpemex He 3aTSTrUBaTh.

4.7 Bunumanue! Cyennoii wiap 0014cer pacnonazamscsi cnmpoz2o 600Jb NpooobHOLU
ocu asmomoous.

4.8 TlpousBecTH 3aTSKKY Kpelexka, IPEIBAPUTENBHO CMa3aB pe3b0y Jro00i
KOHCHCTEHTHON CMa3KOH.

o MowmeHT 3aTsikku M10 —4,4...5,6 krem

o MowmenT 3aTspkku M12.- 8,0...10,0 krem

4.9 3akpenuth CUENHON IIap M KPOHIUTEHH KPCIUICHHS PO3ETKH K KPOHIUTEHHAM
mrapa 6ontamu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 camocror.

Buumanue: mociie 4-X KpaTHOro TPHMEHEHHSI CAMOCTONOPSIIIHEcs TalKH
He00X0JAMMO 3aMEHHUTh HA HOBbIE!

[TpousBecTn 3aTsHKKy Kperexa, MpeABapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y JIF000i KOHCHCTEHTHON
CMa3Kou

o MomeHT 3atsbkku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem

4.8. YcraHOBUTh Ha MecTO 3aJHHH Oammep, caedaB IpeaBapUTEIbHO BBIPE3 B
6amriepe (B LEHTpE CHU3Y 65 MM IMIMPHUHON U 55 MM IITyOUHO#).

4.9.Ilogcoenuanuts mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIS (B YCIOBHSAX
aBTOCEpBHUCA).

4.10.ITonxmrounTh aKKyMyJISTOPHYIO OaTapeio M MpOBEpUTH IEHCTBHE HPHUOOPOB
OCBCHICHUS U CBETOBOM CUTrHaJIU3alluu Mnpuaeria.

5. TIPABWIA DKCILTYATALIMU 1 TEXHTYECKOT' O OBCJTYKUBAHMSL

5.1 Texnuueckoe obOcmyxxkuBanue TCY 3akimouaeTcss B MEPHOIUUYECKOM OCMOTPE
oontoBeix  kpertenuid TCY  k  aBTOMOOWIIO M KpelUleHHs  npuOOpoB
anekTpoobopynoBanus. I[lonTsokky OontoBeix coenuHeHnidn TCY TpoBOAWUTH TIPH
TEXHUYECKOM OOCITy>KHUBAHUH aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIb DKCILUTyaTHpYyeTCsl 0€3 mpuIena, He0OXO0AUMO CIEITHOU Iap
TIOKPBITh 3alTUTHON CMa3KOHM MM HaJIeTh 3alTUTHBIN Koamak. [Ipu ciienke npuiena ¢ a/m
mIap T0JDKeH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

5.3 Tlocme ¢ukcamuu CHEMHOM TOJOBKM TNpWIleTIa Ha IIape, OCYIIEeCTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C TIPHIETIOM, MCIOJIB3ysS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampeiieHa 3KCIJyaTanus npuiena 6e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Leneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercst 6yKCHPOBKA NPHIENOB MOJIHOI Maccoii 0oiee 1200 Kr u
€0 CKOPOCTHI0, MpeBbIIIAONIEH 90 KM/4ac.



